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Предложената промяна в Устройствения правилник на Министерството на
образованието и науката се определя от влизането в сила от 1 август 2016 г. на
Закона за предучилищното и училищното образование (ЗПУО) и извършен анализ на
дейността на административните звена в Министерството на образованието и
науката.  Преструктурирането и създаването на нови административни звена в
структурата на министерството ще допринесе за изпълнение на актуалните и
приоритетни задачи в областта на предучилищното образование, основното и
средното профилирано и професионално образование, както и професионалното
обучение и ориентиране. С нея ще се постигне по-целесъобразно разпределение на
функциите и задачите между тях.

С предложената промяна в Устройствения правилник на Министерството на
образованието и науката броят на дирекциите в министерството се преструктурира,
като броят им се увеличава с една. Предвижда се общата администрация да се 
организира в 3 дирекции, а специализираната в една главна дирекция и 13
дирекции. Предлага се и промяна в числеността на някои дирекции и
административни звена, с оглед осигуряване на техните функции и съобразяване с
установените нормативи за численост.

https://strategy.bg/index.php/bg/public-consultations/2191


С приемането на промяната в Устройствения правилник на Министерството на
образованието и науката ще се създаде необходимата организация за изпълнение на
актуалните и приоритетни задачи в областта на предучилищното и училищното
образование, висшето образование и науката.

 

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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